
 

JEUDI 14 MAI CE2 
 

RITUELS (5’) :  

Compter de 5 en 5 de 215 à 90. 

Compter de 10 en 10 de 1 050 à 900. 

 

GEOMETRIE  (30’) : reconnaitre les triangles 

1) Revoir la leçon. 

 

2) Exercices (sur le cahier) 
 

Pour le n°4, mesurer les côtés, vérifier s’il y a des angles droits. Puis faire des phrases pour chaque 

triangle en utilisant les mots ‘côté’ et ‘angle’ (ex : Il a 2 côtés qui mesurent …cm. Il n’a pas d’angle 

droit.). Et dire s’il s’agit d’un triangle isocèle ou équilatéral ou rectangle. 

 



 

CALCUL MENTAL  (15’) : ajouter 99 

Pour ajouter 99, on ajoute 100 et on enlève 1. 

Exemple : 754 + 99, je fais 754 +100 = 754 puis 754-1 = 753 

 

a) 685 + 99 b) 458 + 99 c) 698+ 99 d) 612+ 99 e) 232+ 99 f) 1 456+ 99 
 

g) 5 631+ 99 h) 4 368+ 99 i) 8 966+ 99 j) 7 945 + 99 

 

  

CONJUGAISON (45’) : observer la construction à l’imparfait des verbes en ‘er’ 

Nous commençons aujourd’hui un nouveau temps (l’imparfait), je me suis trompé la semaine dernière, ça aura 

fait une révision du futur…  

L’imparfait est un temps du passé 

 

1) Recherche : (voir  fichier joint, pas besoin d’imprimer) 

Faire les questions au brouillon de ‘Construisons la règle’. 

Rappel : pour trouver l’infinitif, utiliser ‘Il faut + verbe’, tous les verbes se terminent en ‘er’. 

 

2) Leçon à coller (si possible, elle est dans le fichier joint) 

 
 

 

3) Entrainement : au brouillon, conjuguer regarder à l’imparfait  
 

 

LECTURE (45’) : Les enquêtes d’Emma et Lucas (fichier joint, pas besoin d’imprimer) 

Le Quivoitou est un animal extraterrestre qui a le pouvoir de lire dans les pensées. Mais il a disparu !!!! 

Il va falloir résoudre l’enquête pour trouver le coupable. 

Lis le texte et les messages puis réponds aux 4 questions. Les réponses t’aideront à trouver le coupable. 

Bonne chance !!  

 

 

POESIE : finir de copier si ce n’est pas fini  

 



Réponse GEOMETRIE 

4) Triangle ABC : Il n’a pas d’angle droit. Ses 3 côtés mesurent pareils (….cm). C’est un triangle 

équilatéral. 

Triangle DEF : Il n’a pas d’angle droit. Il a 2 côtés que mesurent pareils (….cm). C’est un triangle 

isocèle. 

Triangle GHI : Il a un angle droit. Ses 3 côtés ne mesurent pas pareils. C’est un triangle rectangle. 

 

 

CORRECTION CALCUL MENTAL 

a) 784  b) 557  c) 797  d) 711  e) 331  f) 1 555 g) 5 730 
 

h) 4 467 i) 9 065 j) 8 044 

 

 

Réponses CONJUGAISON 

 

 je  marchais (infinitif marcher) nous écoutions (écouter)  

tu cherchais (chercher)  vous criiez (crier) 

elle tombait (tomber)   elles chantaient (chanter) 

il soufflait (souffler)   ils passaient (passer) 

 

  On entend la même chose. Pour je/tu, la terminaison est –ais.  

 Voir 1
er

 point. 

 Présent : vous criez, Imparfait : vous criiez. Il y a 2 ‘i’ à l’imparfait car la terminaison est ‘iez’. 

 

3) Regarder : Je regardais/ tu regardais/ il regardait/ nous regardions/ vous regardiez/ elles regardaient 

 

Réponses LECTURE 

1) 4 verbes à l’infinitif : lire, enlever, prendre, trouver : lettre D 

2) écaille - comme – compagnie –– couche – coupable (lettre U) 

3) précieux (lettre C) 

4) 9 phrases : lettre I 

Le coupable est DIUC 


